

Истории успеха. Антон.

Вы молоды, амбициозны и жаждете самореализации. Хотите иметь финансовую независимость, гибкий рабочий график?

Глянцевые журналы пестрят восторженными историями успеха в бизнесе и голливудскими улыбками звездных счастливиц. Причин выбрать тернистый путь предпринимателя достаточно много. Существует много веских аргументов как «ЗА», так и «ПРОТИВ». Чтобы реально сопоставить свои амбиции со своими возможностями, и принять правильное, обдуманное решение, давайте рассмотрим тему подробнее.

Почему все же стоит открыть собственный бизнес?

Мы поговорим о самых весомых и мотивирующих факторах - примерах конкретных живых людей. Они живут в небольших городках, воспитаны в простых рабочих семьях и ходят рядом с вами по улицам. Своего успеха и благосостояния они добились сами. Буквально с нуля. Интересно? Тогда приступим.

Сегодня мы познакомимся с Антоном.

Его семья приехала в Подмоскowie из российской глубинки. Мама нашего героя работала на ткацкой фабрике. Все как у всех, то есть никаких связей и перспектив. Как найти нишу для применения и реализации своих непроявленных пока еще талантов и амбиций? Антон начал поиск себя в 16 лет. Работал в рекламе, заинтересовался охранными системами. Общаясь с разными людьми понял, что энтузиаст может добиваться любых возможностей, работая под прикрытием телефонного права. Спустя 5 лет в 2007 году они с приятелем открыли в Щелоково небольшую фирму по монтажу охранных пожарных систем.

Как сделать популярной небольшую совсем новую фирму?

Появилась простая идея - пройтись в живую по коридорам и кабинетам местных страховых компаний. К этому времени Антон научился искусству убеждения людей - вступать в творческое взаимовыгодное сотрудничество. Сценарий уже был. Мы ставим

охранную сигнализацию в дом, а имущество страхуется в РЕСО со скидкой, поскольку риски краж уже существенно снижены. Разместили на квитанциях коммунальных услуг рекламную листовку. И - эврика! Колесо фортуны закрутилось, и работа пошла. Агенты РЕСО согласились предлагать клиентам не только страховые, но и охранные услуги. Почему? Им было это выгодно! Они получали шикарный процент с каждого контракта.

Но - партнерство распалось, и надо идти дальше. Куда? Ехать работать в Москву не хотелось. Антон вернулся к идее рекламного бизнеса в своем городе. Однажды гуляя по улицам, он обратил внимание на маршрутки - обычные машины маршрутных такси. Денег оплачивать дорогую наружную рекламу не было. 2008 год.

А почему бы не использовать рекламу на этих вездесущих, постоянно мелькающих на глазах машинах?

Сказано - сделано. Рынок был совершенно чист. Никто нигде еще ничего не размещал. Наш герой договорился с несколькими директорами автопарков, и - все началось. Правда впереди еще полгода безденежья. В 2009 году это были уже очень хорошие деньги. Потом уже стало не хватать времени в сутках. Тусовки, развлечения - время проходило легко.

Но - пришло понимание - надо развиваться, создавать свою историю. И следующим встал вопрос о найме людей. Первым появился дизайнер. Будущая жена Антона уже тогда владела 7 языками в совершенстве. Вместе они открыли языковую школу. Теперь ребята с головой окунулись в эту историю. Рекламное агентство объединилось с преподаванием иностранных языков. Получился блестящий взаимовыгодный тандем. Сейчас в компании работает 9 человек.

В 2012-ом на неплохих рекламных оборотах по городу и на маршрутках ребята решили осваивать пространство интернета. Посоветавшись, они основали «Городской портал», который смог объединить творческие потенциалы разных людей. Офис компании теперь занимает более 200 метров. Город отдал его энтузиастам за очень небольшие деньги.

«В этом пространстве планируется проводить различные выставки, встречи, лекции, эксперименты, которые станут логическим продолжением «Городского портала». И тогда я буду счастлив безмерно», - говорит Антон.

Вот такая история уже повзрослевшего Антона, который сумел сохранить в душе желание помогать людям и нести в мир радость жизни. Он искренне убежден, что деньги в жизни не цель, а только средство ее достижения. Гораздо важнее видеть счастливые улыбки на лицах своих родных и близких, и даже просто получать удовольствие от утренней пробежки.

Продолжение следует!